

冒风险高龄产子， 小保姆却趁虚“上位”



倾诉人:青云,女,45岁
整理:敏静

“我和志刚有着20年的婚姻,大女儿已经18岁。两年前,为了满足志刚要儿子的愿望,43岁的我冒着风险高龄产子,为他生了一个男孩。都说‘母凭子贵’,不成想,我们幸福的生活却被年轻的小保姆搅成了一团乱麻。如今的我又过上了单身生活,心中充满了悔恨……”6月21日,青云向牡丹晚报全媒体记者述说了这段令她伤心的婚姻生活。她也奉劝当今的年轻女性,一定不要为了家庭放弃自己的追求和梦想,只有自己强大起来,才能过上有尊严的生活。

为支持丈夫的事业,我辞掉工作

我和志刚相识时才20出头,那时我们同在市区一家单位工作。我有知识、有学历,年轻漂亮又充满活力,追求我的小伙子不在少数,可我就是看上了志刚。恋爱时,很多人都说我们郎才女貌、十分般配;在单位,我们喜结连理也被传为一段佳话。

结婚第二年,我就为志刚生下了一个女儿,我很享受一家三口在一起的时光,简单又快乐。2015年,为了给我们更好的生活,志刚辞职和朋友合伙做起了生意,他早出晚归,经常应付各种酒场,出差也成了家常便饭。那时,女儿刚刚上学,老

人因为身体原因不能帮忙接送。看着自己的生意渐渐有了起色,收入也很稳定,志刚便提出让我辞掉工作,全心全意照顾家庭。最初我也有些犹豫,但是考虑到志刚一个月的收入比我半年的工资都要多,便给自己吃了一颗定心丸,答应了他的要求。

冒风险高龄产子,丈夫却出轨

这些年,我已经习惯了做家庭主妇的生活,但我从未抱怨过,还一直觉得自己生活得十分幸福。

2019年,女儿上高中后开始住校,空荡荡的家里时常只剩下我一个人。考虑到这些年因为没有儿子志刚十分遗憾,所以,2019年,我冒着高龄产子的风险为他生了一个男孩。

看得出来,中年得子的志刚十分开心,为了减轻我的负担,从月子中心出来后他就请了一个保姆。这个保姆22岁,还未结婚,一直以“叔叔阿姨”称呼我们,因为年龄相差甚远,我对她也没有防备。只是,每次志刚回家时,她都会帮他脱外套、蹲在地上为他换鞋子,这些亲密的动作让我有些不舒服,但并未放在心上。

我承认,很长一段时间我都沉浸在生子的喜悦中,把所有的心思都放在了孩子身上,甚至没有时间正眼看志刚,没有功夫和他说话聊天,还因担心志刚的呼噜影响儿子睡觉而选择和他分房睡。我的世界里只有年幼的儿子,直到后来,我在小保姆的房间内发现了志刚,才如梦初醒。

(文中人物皆为化名)

离婚后独自生活,我追悔莫及

那几日,我像发了疯一样,难掩心中的愤怒,对志刚又打又闹。我以为他会念及旧情,赶走保姆、挽留我,没想到他却被猪油蒙了心,提出离婚。

小保姆刚刚20出头,我笃定她不会嫁给一个年近五旬还带着两个孩子的中年男人,就提出:如果离婚,两个孩子就全部归志刚抚养,没想到他一口答应。我赌气与志

刚办理了离婚登记,从家里搬了出来。离婚不久,志刚就和小保姆领了结婚证,我可怜的小儿子从此跟着后妈一起生活。我后悔,想把小儿子要回来,可是,我没有工作、没有收入,虽然离婚时分了一些家产,但日子还长,我担心自己难以保障儿子的生活,还想通过儿子给小保姆找些麻烦……



律师视点

女人,你若失去自我,就可能失去全世界

□韩光玲

女人,无论你是被深爱的男人养成金丝雀也好,还是成为生活安逸的家庭主妇也罢,等你变成一个不懂得与世界对话,只活在自己一个人狭小的世界里,你就会变得可有可无。你在时,这个男人会把你视为空气;你若离开,他随意一招手,能代替你的女人有若干。因为,此时的你已活成尘埃,这个世界已不记得你的存在……

青云之所以有今天这个局面,是因为她过早地脱离社会,不但没有展示自己能力的机会,也落伍于时代,慢慢变成一个平庸之人,她照顾家的能力一个年轻的小保姆就完全可以代替,这是其一;其二,在婚姻危机到来时,她不从自身找不足,却一股脑儿把过错推到丈夫身上,采用又打又闹的方式,让丈夫对她的愧疚之心变成了愤怒,索性采用彻底扑火的方式与她一离了之;其三;青云过高估计了她与丈夫的感情,也高估了自己在丈夫心目中的地位。她自认为与志刚是结发夫妻,如今两人又是儿女双全,志刚无论如何也不会离开她——青云整日生活的区域就是自己的小家,这就形成了她太单纯太固执的思维,不能把在风雨中飘摇的婚姻安置到安全处。

若是青云能把控住自己的情绪,与爱人冷静分析一下为何有今天的局面和今后两人渴望的婚姻走向,我想,当时的志刚是会倾向于自己奋斗多年才获得的家庭的完美,毕竟,人到中年,更渴望平静的人生,那么,接下来再想法辞去保姆即可。对于志刚和保姆男欢女爱

之事,因为保姆已是成年人,系双方自愿,她也无权向志刚提出不合理的要求,这样,青云就可以帮助丈夫和这个家走过这段错爱之殇。

人生无法从来,如今,青云已离开曾经安逸的家庭环境,当务之急是先找一份工作,既可以让自己的重新融入社会,又能早日走出离婚后的悲愤情绪。先寻回自我,再强大。这个世界,值得依赖的最终还是不断强大的自己。你若强大了,整个世界都会给你让路;你若活成尘埃,这个世界也会遗忘淡如轻烟的你!

至于志刚和小保姆的婚姻,在经历过短暂的激情岁月之后,才22岁的保姆,可能会提出生育孩子、从志刚手里要财产,以获得安全感。对于已45岁的志刚来说,保姆现阶段暂时能满足他照顾家的需求,若她再生育孩子,他的烦恼就会拉开序幕。即使不生育孩子,毕竟两人年龄、阅历差距如此之大,再加上小保姆转正之后不会如此放低身段照顾他,在处理家庭事务中,也会分歧不断,他们婚姻经营起来会更艰难。

所以,在这短短的几十年人生岁月里,做强大和自律的自己相当重要,人生只有用心经营,才能拥有我们渴望的岁月。不要被自己愤怒的情绪遮住双眸,若是在失控时做出别人希望的决定,其不良后果只能自己慢慢承受和消化,然后再逼着自己成长。

青云,尽快活出与昨日不一样的自我,只有活成自己欣赏的模样,别人才可能喜欢你。(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)



回音壁

上周,本版刊登了《提出分手,我该向女友支付青春损失费吗?》一文,讲述了小宏的心事。现撷取微信公众号精选留言如下:

@行云流水:过去6段也好,60段也罢,那都是过去的事了。问题是,她和小宏恋爱期

间,还和前男友粘糊在一起,就过分了。一次不忠,终生不用,仅供参考。

@happyfish61:恋爱不是做买卖,婚姻不是过家家。小宏被小清的美貌所打动,一见倾心,虽听闻女友的过往情史,却不以为然,甚至还和父母闹得不愉快!直到自己亲眼所见,才不得不正视这个女子的品行。根基不牢,地动山摇。

忠诚是恋爱的基础,如果没有这个基础,注定不会有未来的美满婚姻。选择另一半,人品是关键!

@继亮:水性杨花、“六段”高手,现在依旧和前男友藕断丝连,不收手不放手,十万元不要也要和她一刀两断。就算为自己有眼无珠买个教训吧!

@烟花三月:两情相悦也要三观相似,始于颜值,要处于品行。婚姻中所谓的门当户对,既有经济实力上的旗鼓相当,更要有精神灵魂的高度契合。如果两个人对待婚姻感情

的态度大相径庭,还是当断则断。金钱面前,有原则也要有情意,协商、斟酌。

@一棵树:在爱情这个方程式面前,如果一方抱着游戏的心态,另一方应及早远离,无论自己有多么不舍。不然,困扰多多,后患无穷。至于自己的金钱投资,因为是一个不小的数目,可以通过法律途径来解决,切不可盲目与任性。

@菏泽新志:刚开始不在乎,发展到不能不在乎,这一切

的发生说是咎由自取也不为过。回顾这一段交往,始于色,终于情,都是肤浅的过程;再加上金钱的纠葛,才造成今天的糟糕局面,所以,当断则断,不能优柔寡断。至于10万元付出的费用,可以起诉,由司法部门来裁决。不管怎样,请记住今天的教训。

@茶潭:反映当下社会问题,普及法律知识,普惠大众,值得推广!

友燕 整理